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Steffi Arnhold (ELO 2L42) wurde in Nürnberg bayerische Blitz-
meisterin. EineWochevorher spielte sie fürihrenVerein SC Bavaria
Regensburg an Brett 2 gegen FM Thomas Egger (ELO 2237) von der
SG Büchenbach/Roth. Mit ihrem letzten Damenzug greift sie zwei
Figuren auf einmal an. Der alles deckende Zug Sf6 scheint wegen
Tc4 mit Mattdrohung nicht zu gehen. Thomas Egger entscheidet
sich falsch. Statt die Notbremse zu ziehen, spielt er weiter und
verliert die Partie. Wie konnte Schwarz ftir klare Verhältnisse sor-
gen?

Die Lösung
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Verlauf: l.e4 e62.d4 d5 3.Sc3 dxe4 4.Sxe4 Ld7 5.Sß Lc6 6.Ld3 Sd7 7.0-0 Le7
B.Tel Sgf6 9.Sg3 0-0 10.De2 b6 ll.c3 Lb7 t2.Ls5 c5 l3.Tadt Lxf3 l4.Dld3
cxd4 l5.cxd4 TeB I6.LbI Sd5 l7.Ld2 S7f6 lB.a3-Dd7 19.h4 TacB 20.h5 Db5
2l.LcI Txcl 22.TxcL Dxb2 23.Se4 Dxa3 24.Sxf6+ Sd6 25.Db7 Sxh5 26.d5 Lc5
27.bJt7+ KxhT 2B.Dxf7
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